

## **В Комсомольске-на-Амуре перед судом предстанут участники организованной преступной группы, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 7 участников организованной преступной группы (3 женщин 1982, 1992, 1993 г.р. и 4 мужчин 1989, 1990, 1992, 1993 г.р.), которые обвиняются в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, весной 2017 года злоумышленники арендовали помещение в здании, расположенном в городе Комсомольск-на-Амуре. Установили в нем столы для карточных игр, купили фишки, кости, карты. Оборудовали помещение системой видеонаблюдения.

Принять участие в играх в подпольном казино могли только «знающие» люди. Приглашение на турнир организаторы заранее рассылали при помощи социальных сетей. Игры проводились с вечера до утра. Казино получало от игроков 3% от суммы каждого выигрыша.

4 августа 2017 года следователи краевого следственного управления совместно с сотрудниками полиции при силовой поддержке бойцов Росгвардии ворвались в подпольное казино, провели обыск. Следователи изъяли 3 игровых стола, карты, фишки, кости, денежные средства в размере 165 тысяч рублей.

В ходе следствия два участника преступной группы дали признательные показания, раскаялись. Остальные вину не признали.

Данное уголовное дело было возбуждено по оперативным материалам сотрудников УМВД России по Хабаровскому краю. Полицейские принимали активное участие в расследовании.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1234894>